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Росія масовано атакувала Харків дронами: влучання в
багатоповерхівки, серед 15 постраждалих — діти

У ніч проти вівторка, 9 червня, країна-агресорка РФ влаштувала масовану дрону атаку

на Харків. У місті пролунала серія вибухів, внаслідок обстрілу є 15 постраждалих.

Про це повідомили начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег

Синєгубов та міський голова Харкова Ігор Терехов. Останній зазначив, що у місті

підтверджено 11 влучань БпЛА, два дрони впали без детонації.

Внаслідок обстрілу Харкова виникли пожежі у Шевченківському та Холодногірському

районах. Серед пошкоджень – будівля одного з комунальних підприємств міста,

поранено його працівника.

Ще одне з влучань сталося у багатоповерхівку у Шевченківському районі.

Станом на 03:23 кількість постраждалих в Харкові сягнула 15 людей. Серед тих, кому

знадобилася допомога медиків – троє дітей, зокрема однорічний хлопчик. Трьох

жінок шпиталізували, повідомили в ОВА.

Терехов повідомив, що ворог бив по житлових будинках, цивільних підприємствах,

магазинах, автомобілях та міській інфраструктурі. Один із безпілотників влучив у

багатоповерховий житловий будинок, там лише дивом обійшлося без загиблих. Біля

будинку згоріли автомобілі, десятки машин пошкоджені, вибиті вікна у навколишніх

будинках.

Ще один безпілотник влучив у багатоквартирний будинок між 8 та 9 поверхами. Він не

здетонував, мешканців було евакуйовано.

Пошкоджені житлові будинки, адміністративні та виробничі приміщення, бізнес-центр,

кафе, церква, десятки автомобілів. У багатьох будинках вибито вікна.

За даними ОВА, внаслідок прильотів пошкоджено щонайменше 18 автомобілів, у

житлових багатоповерхових будинках вибиті вікна та пошкоджено фасади будівель.

За інформацією ДСНС, внаслідок атаки ударних безпілотників у Харкові спалахнули

будівлі кафе та комунального підприємства, а також кілька легкових автомобілів.

Крім того, пошкоджень зазнали багатоповерхові й приватні житлові будинки,

адміністративні та виробничі об’єкти, бізнес-центр, храм і транспортні засоби.

"За попередніми даними, постраждало 15 людей, з них двоє дітей", – йдеться у

повідомленні.

Також окупанти обстріляли Чугуїв, там загинули троє людей, ще троє – отримали

травми.
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